

# “五一”假期，常州好玩的真不少

■记者 周洁

## 中华恐龙园：倾“潮”出动

5月1日至5日，中华恐龙园将开放夜公园，营业时间延长为每日9点至21点。除了经典的游乐项目，恐龙园这次还推出了一系列时尚潮流的装置艺术节潮展。

在1500平方米的广场上，《重启白垩纪》恐龙展将成为这个节日景区里最大的看点。霸王龙、剑龙、甲龙、三角龙……远古时期的恐龙家族都将“穿越”而来，带领游客沉浸于亿万年前侏罗纪世界。届时，这些高达10多米、

按比例构建的“恐龙”们将行走在游客身边，摇头、摆尾、嘶吼，甚至伸出爪子与人互动。还有“恐龙幼崽孵化舱”可供人们近距离观看恐龙宝宝的生存状态，凑近还可以听到它的呼吸声。那些曾经只出现在电影中的情景将真的出现在眼前。

还有《奇妙名画美术馆》和《暴宝与橘啾啾奇妙冒险》的IP艺术展，也将用不同的方式打开艺术大门，用奇幻的想象谱写奇遇之旅。

## 淹城春秋乐园：百戏开演

5月1日至5月5日，淹城春秋乐园推出“古城百戏节·火树银花倾城夜”活动。园区营业时间延长为9点至21点，夜公园入园时间为16点。

活动期间，每日都有超过百场演出。有景区的经典节目不可错过，如章华台上的《锦绣春秋》、古街巷里《梦回春秋》、春秋王宫里《编钟乐舞》；也有电视剧或是儿时记忆里的古早艺术，如让人拍手叫好的川剧变脸、热闹惊险的高跷表演、神奇精绝的古彩戏

法、美妙绝伦的花中仙子亮相、喜气洋洋的醒狮送福；还有“五一”限定推出的唯美大秀，如十二花神降临《花界人间》、气势恢宏的《孙武练兵》、高科技幻影真人表演《千年寻西施》……假日里，每天还将有10多项非遗活动供游人观赏、体验。变脸、喷火、打铁花、舞狮、高跷、漆扇……一个个难得一见的精彩演出将在古淹城中重焕生机，同时也赋予景区活动独特的精神文化内核。

## 舜山小镇：季子礼乐

4月27日即将开园的舜山小镇预计将在这个“五一”假期里，迎来第一波客流高峰。记者在九洲农文旅集团有限公司了解到，假日期间，景区将举行“季子礼乐生活节”，以季子人文精神及江南雅趣为市民游客奉上一场文旅盛宴。

整个生活节分为“入胜”“大观”“相望”“登堂”“纵览”五大板块，分别对应主题演艺、艺术展览、古风市集、舜山食宿、精彩夜游等主要内容。

届时，季子广场的迎宾礼、季子书院的乐曲演艺及展陈、猪猪乐园的亲子游艺、艺展中心的“龙游四海”主题展等内容都将全新亮相。

其中，“涟泉·又见延陵”项目精心为游客准备了一场全新的沉浸式感官体验。项目将通过光影与舞蹈的方式传递故事内容，以少年的多重穿越经历为引线，讲述其与虞舜、东坡、季子等人的相遇，配合充满诗意与浪漫的鱼龙等巡游展现龙城千年历史之意蕴。

## 恐龙人防灾避险体验馆：新奇体验

在迪诺水镇东经120观光塔北侧，有一处可以提供超新奇体验的恐龙人防灾避险馆。作为宝藏遛娃项目，这里丰富的体验内容可以让大人孩子一起边体验边学习。

地震模拟体验区可以体验室内1-8级地震真实震感，并习得地震预测、楼道逃生、地震急救等技能。气象灾害区包含了大巴涉水与风雨雷电等体验，玩家穿上雨披后一场生死经历就开始了。交通安全区则模拟了醉驾、毒驾、疲劳驾驶等情形，玩家还可以全程沉浸式参与

地铁火灾逃生的过程。日常安全区会涉及到居民住宅安全隐患、电梯故障逃生、火灾逃生等各式各样的生活日常安全知识技能。消防安全区极受孩子们的喜欢，他们可以在这里学习体验滑杆逃生、救生绳结等炫酷的应急技能。紧急救护区教会体验者如何应对身边人突然昏厥、吃东西噎住、心脏骤停等常见突发情况。

即日起至5月5日，恐龙人防灾避险体验馆推出优惠福利，单人票38元/张（原价100元/张），亲子票68元/张（原价150元/张）。

“五一”假期将至，不少市民已经提前为假期出游做足功课。五月适逢春末夏初，天暖气清，是全年里最佳的出游时间之一。常州文旅为市民游客准备了一批假日活动，期待每个人都能来龙城收获一段愉悦的回忆。



## 环球动漫嬉戏谷：热情开唱

5月1日至4日，太湖湾旅游度假区将在环球动漫嬉戏谷举办第八届“太湖湾音乐节”。本届音乐节将延续“暖心太湖湾”核心主题，涵盖了流行、摇滚、独立等多种音乐风格，邀请马思唯、二手玫瑰、大张伟、回春丹、痛仰、王栎鑫、陈楚生、汪苏泷、朴树、麻园诗人等知名音乐人，以满足不同受众喜爱，为广大乐迷打造一场为期四天的音乐狂欢。据悉，本次音乐节还将采用双舞台的大场景，大大缩短换场时间，让乐迷们可以持续快乐不暂停。就规模和质量来说，本次音乐节势必将第八届太湖湾音乐节品牌推上新高。

这个“五一”假期恰逢环球动漫嬉戏谷开园13周年，景区将推出绚丽多彩的大型烟花秀以及全天候的精彩演艺。更有多场精彩刺激的嬉戏大马戏为游客提供一场值得期待的缤纷嘉年华。

## 天宁胜境：双塔联动

“五一”畅游老城厢，双塔辉映共绘自在生活。4月30日，天宁宝塔将迎来十七周年庆典之际，天宁胜境将以“塔”为媒，妙联“佛教文化博物馆”天宁宝塔与“常州笔魂”文笔塔，推出“双塔辉映·自在生活”2024天宁胜境双塔神韵活动。

整个活动将持续至6月，期间将推出一系列有趣好玩的文旅惠民活动。5月1日起，“天宁寻踪”集章册将新增双塔特制福守印章，方便更多市民游客打卡合照；5月3日，“双塔辉映·礼塔活动”将于双塔同步开启，期待感兴趣的市民游客探索参与；5月18日“世界博物馆日”当天，凡购天宁宝塔登塔票的市民游客均有机会抽取“盲盒福利”；4月30日至6月1日，在红梅公园“哆啦乐园”抖音官方号上充值可享近乎翻倍的优惠，并可获赠东经129观光塔登塔票两张。

## 茅山东方盐湖城：逍遥江湖

今年“五一”假期，茅山东方盐湖城“逍遥江湖节”回归。园区里三大全新场景全新亮相——山海游乐园里，高颜值视觉盛宴零距离的互动沉浸感十足；武林动物园内，萌宠与孩子们亲密互动，组合上演参与感极强的励志江湖；武侠影视基地中，还原上世纪“80”“90”的年代大戏，和黄蓉郭靖等大侠一起快意恩仇。

5月1日至5日，东方盐湖城吃喝玩乐皆江湖。江湖演出沉浸：魏晋文人月旦评、江湖风云悬疑剧、撰甲挥戈木兰传等处处精彩。江湖吃喝过瘾：江湖盛宴台上台下畅快飙戏、大快朵颐，江湖干锅宴上觥筹交错、把酒言欢的仪式感拉满。江湖游乐好玩：套圈、投壶、射箭，白天沉浸晚上放飞，江湖夜秀看全员NPC（非玩家角色）唱跳，同看《逍遥游》漫天烟花绽放……

“五一”的东方盐湖城逍遥江湖节，有人的地方就有江湖。